

**Общая готовность «Зенит-Арены» в Петербурге составляет более 65%. Об этом ТАСС сообщили в комитете по строительству города, который является заказчиком объекта. Полное завершение строительства арены на Крестовском острове запланировано на май 2016 года.**

# Из законодателей в исполнители

**ДЕПУТАТ ЗАКСА КОНСТАНТИН СУХЕНКО МОЖЕТ ВОЗГЛАВИТЬ КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ**



Константин Сухенко хорошо разбирается в петербургской культуре.

ГУБЕРНАТОР Георгий Полтавченко в ближайшее время подпишет приказ о назначении своего бывшего конкурента на выборах Константина Сухенко, который пришел к финишу третьим, главой комитета по культуре, сообщает «Фонтанка» со ссылкой на свои источники в Смольном.

Бывший журналист, главный редактор газеты «Реклама-Шанс», а после и генеральный директор издательского дома «Шанс», Константин Сухенко пришел в политику в 2000 году и уже 15 лет работает в парламенте. Константин Эдуардович за это время побывал и в комиссии по здравоохранению и экологии, был заместителем председателя комиссии по промышленности, экономике и собственности, затем председателем комиссии по образованию, культуре и науке и членом комиссии по вопросам правопорядка и законности, а после возглавил бюджетно-

финансовый комитет. Теперь стало известно, что депутат от ЛДПР возглавит комитет по культуре, а бывший директор ГМЗ «Гатчина» Василий Панкратов, в последнее время руливший петербургской культурой, перейдет на новую работу.

По неофициальным источникам, на завтрашнем заседании петербургского парламента 54-летний либерал-демократ откажется от мандата, а освободившееся место во фракции ЛДПР, по всей видимости, займет помощница Константина Сухенко 32-летняя Анна Евстигнеева.

Коллеги Константина Сухенко отзываются о нем как о человеке очень образованном, интеллигентном, знающем о культуре не понаслышке, а опытный работник в БФК, подчеркивают они, даст возможность грамотно тратить бюджетные средства на петербургскую культуру.

## КОММЕНТАРИИ

**Зампредседателя постоянной комиссии по образованию, культуре и науке ЗакСа Анастасия МЕЛЬНИКОВА:**

— Я совершенно убеждена, что Константин Эдуардович справится со своими обязанностями идеально, ведь он возглавлял постоянную комиссию по культуре в Законодательном собрании. Плюс и то, что он разбирается в финансах. Мне прекрасно с ним работалось. Кроме того, я много лет знала Константина Эдуардовича еще до прихода в ЗакС — мы с ним соседи, нас связывали хорошие отношения. Жаль, что ЗакС останется без него, но если отбросить такое чисто эгоистическое желание, то, думаю, его кандидатура на пост председателя городского комитета по культуре самая подходящая. Другое дело, что ему придется столкнуться с определенным рода трудностями. Но, зная его дипломатичность, умение не обижать других, четкость, уверена: он блестяще справится с поставленными задачами — такие люди и нужны.

**Руководитель движения «Санкт-Петербург — духовная столица» Елена БАБИЧ:**

— Константин Сухенко очень подходит на должность председателя комитета по культуре и, думаю, будет соблюдать традиции петербургской культуры. Когда я была депутатом ЗакСа, то входила в комиссию по культуре, которую он возглавлял, и могу сказать, что Константин Сухенко очень оперативно принимает решения, умеет работать. К тому же он настоящий петербургский человек, интересуется вопросами культуры, ведь даже выездные заседания нашей комиссии проходили в музеях, и я уверена, что таких ляпов, которые мы наблюдали до сего дня (я имею в виду «серебряных» детей на экономическом форуме или обсуждение переноса гранитногоobeliska «Городу-герою Ленинграду» на площади Восстания), он не допустит.

Людмила ПАНАРИНА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

### Покупателей защитят от агрессивных продавцов

**В ПЕТЕРБУРГЕ ДЛЯ ЭТОГО ПРИМУТ НОВЫЙ ЗАКОН, А В АССОЦИАЦИИ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ СТРАНЫ СОЗДАДУТ ОТРАСЛЕВОЙ ЭТИЧЕСКИЙ КОДЕКС**

НОВЫЙ петербургский законопроект по защите пожилых людей вынесут на обсуждение в ближайшую среду. Если его примут, в Петербурге при выяснении обстоятельств, указывающих на возможное совершение правонарушения, обязательно будут учитывать возраст и состояние здоровья подозреваемого, а также степень тяжести проступка.

Поручение в срочном порядке разработать такой закон было дано председателем Заксобраний Вячеславом Макаровым после трагического случая в кронштадтском «Магните», стоившего жизни ни в чем не повинной 81-летней петербурженке, блокаднице (см. номер «ВП» от 5.02.2015).

Это же трагическое происшествие подтолкнуло Российскую ассоциацию компаний розничной торговли к разработке этического кодекса работников торговли. Кодекс, в частности, должен определять правила общения сотрудников магазинов с покупателями в конфликтных ситуациях.

— Но пока есть только намерение создать такой кодекс, — сообщили «ВП» в ассоциации. — Работа над ним еще не началась.

Между тем этот документ тоже необходимо разработать как можно скорее.

На днях в Ухте также в магазине сети «Магнит» была задержана 79-летняя пенсионерка. Ее обвиняют в краже двух килограммов конфет и десятка яиц и заставляют оплатить магазину ущерб в 5 тысяч. При этом остается непонятным, действительно ли пожилая женщина украла продукты или забыла за них заплатить из-за проблем с памятью.

Оксана ЕРМОШИНА

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**1 ФЕВРАЛЯ НАЧАЛАСЬ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2015 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в редакции.**

**ВНИМАНИЕ! СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ**

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1176,26 руб.	1094,36 руб.	505,98 руб.	480,17 руб.
Подписка в редакции				
Редакция газеты	1050 руб.	975 руб.	450 руб.	435 руб.

Время работы отдела распространения газеты:  
**11.00 — 18.00**  
(суббота, воскресенье — выходные).  
Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: **улица Мира, 34, лит. А.**  
Проезд: **от ст. метро «Выборгская» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».**

